
Pour l�anniversaire de Théo, Josette va faire des cakes au citron et des gâteaux au cho-

colat. Le but de cet atelier est d�aider Josette à choisir le magasin dans lequel elle ira faire 

ses courses. 

Josette fait la liste des ingrédients qui lui manquent et qu�elle doit donc acheter  : 

Dans le village de Josette il n�y a que 3 magasins :  

Josette fera toutes ses courses dans le même magasin. 

A l�aide des prospectus de chacun des magasins, indiquer le montant 

que Josette devrait payer pour ses courses dans chacun de ces 3 ma-

gasins et préciser à Josette dans quelle magasin elle doit faire ses 

courses pour payer le moins cher. 

• Chez Elise 

• Chez Jojo 

• Chez Louise 

♦ 750 grammes de beurre 

♦ 990 grammes de sucre 

♦ 18 �ufs 

♦ 6 citrons 

♦ 600 grammes de chocolat 
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FICHE REPONSE 

Total à payer si Josette fait ses courses « CHEZ ELISE » : 

Total à payer si Josette fait ses courses « CHEZ JOJO » : 

Total à payer si Josette fait ses courses « CHEZ LOUISE » : 

CONCLUSION :  
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FICHE SOLUTION 

Total à payer si Josette fait ses courses « CHEZ ELISE » : 

Total à payer si Josette fait ses courses « CHEZ JOJO » : 

Total à payer si Josette fait ses courses « CHEZ LOUISE » : 

CONCLUSION :  
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